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Kolik bezdomovců v Praze neumrzlo? 
 
Celkem 4.469 noclehů „na židli“ poskytla v letošní zimě Naděje ve svém středisku v Praze 
U Bulhara (pod Severojižní magistrálou) ve 43 letošních mrazivých nocích. Krizový noční 
provoz Naděje zahájila dne 5. ledna a ukončila ráno 18. února 2010.  
 
Noční pomoc pracovníci poskytovali vždy od dvaadvacáté hodiny večer do šesté hodiny 
ranní pro lidi bez domova k přečkání extrémně mrazivých nocí v teple, s nabídkou 
horkého čaje. Lidem bez domova tak byla poskytnuta alespoň minimální možnost 
k zajištění základních životních potřeb. O tuto službu byl v dlouhotrvajících mrazech velký 
zájem. Pro nedostatek kapacity denního centra Naděje nemohla uspokojit všechny 
zájemce, nicméně se podařilo alespoň ty, kteří mohli noční pomoc využít ochránit před 
újmou na zdraví či dokonce na životě. Podle sdělovacích prostředků v Praze zemřelo na 
podchlazení nejméně sedmnáct lidí bez domova (údaje se liší).  
 
Středisko je primárně určeno pouze pro denní provoz, který byl po celou zimu zachován, 
vždy po nutné ranní sanitární přestávce s důkladným úklidem. V prostorách modulové 
budovy pod magistrálou je také ojedinělá ordinace praktického lékaře specializovaná na 
péči o lidi bez domova.  
 
Zda se bude moci otevřít toto středisko pro lidi bez domova v noci i příští zimu není stále 
jasné. Od srpna loňského roku Naděje jedná s Magistrátem hlavního města Prahy o 
prodloužení nájemní smlouvy na pozemek, na kterém nově vybudovaný objekt za téměř 
11 mil. Kč stojí. Dosud není žádost vyřízena a čas neúprosně běží. Souhlas s užíváním 
stavby totiž končí k 31. květnu 2010. 
 
Naděje si letos připomíná 20. výročí svého vzniku. V Praze po celou dobu nabízí služby 
Integračního programu, který je určen na pomoc lidem bez domova. Program tvoří 
provázaná nabídka sociálních služeb od terénní práce, nízkoprahových denních center, 
nocleháren a celodenního ubytování v azylových domech po psychologické poradenství či 
zdravotní péči v ordinaci praktického lékaře.  
 
Připravila Mgr. Petra Lakatošová 
 
Více informací o pobočce Praha na adrese http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/46
o integračním programu http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/127  
Reference: Mgr. Petra Lakatošová, oblastní ředitelka, tel. 222 521 110, e-mail p.lakatosova@nadeje.cz
 

Copyright © 2009 NADĚJE o.s., K Brance 11/19e, 155 00  Praha 5, telefon: 222 521 110, 
fax: 222 521 115, e-mail: nadeje@nadeje.cz, další informace: www.nadeje.cz (stránka obsahuje 
také poslední výroční zprávu).  

Zpravodajství Naděje je volně šiřitelné s uvedením zdroje. 

Naděje je založena jako občanské sdružení. Cílem je vybudování a provozování sítě služeb lidem na 
křesťanských principech. Ve svých zařízeních i mimo ně poskytuje Naděje jako svou hlavní činnost 
pomoc duchovní, morální, sociální, zdravotní, lékařskou, hygienickou, stravovací, ubytovací, 
hmotnou, právní, poradenskou, osvětovou, vzdělávací, výchovnou, apod., včetně doplňkových 
služeb. Své služby zaměřuje zejména na lidi osamělé, zdravotně postižené, na rodiny, děti i rodiče, 
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sociálně vyloučené nebo jinak znevýhodněné nebo ohrožené s cílem podpořit jejich kompetence a 
zlepšit vztahy. Pracuje s dětmi, mládeží, dospělými, i seniory. (Stanovy Naděje) 

Zpravodajství Naděje je informačním prostředkem NADĚJE o.s., se sídlem K Brance 11/19e, 
155 00 Praha 5, IČO 00570931, založena 21. 8. 1990.  
O bezplatné zasílání e-mailem lze požádat na adrese nadeje@nadeje.cz, na téže adrese je lze 
odhlásit. 
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